



Zapisnik e-sjednice Povjerenstva za dodjelu

Nagrade *Poezija među profesijama* u 2024. godini

Nakon objavljivanja natječaja za državnu Nagradu *Višnja Šeta* na mrežnoj stranici Hrvatske udruge školskih knjižničara 24. kolovoza 2024. godine, podružnice HUSK-a, županijska vijeća i strukovne udruge predlagali su kandidate među istaknutim školskim knjižničarima do 25. rujna 2024. godine u dvije kategorije: godišnju nagradu i nagradu za životno djelo.

Povjerenstvo za dodjelu Nagrade *Poezija među profesijama* čine:

- **Tanja Radiković**, OŠ Ivanovec, Ivanovec, predsjednica
- **Monika Meštrović**, OŠ Nikole Hribara, Velika Gorica
- **Vedran Škarica**, OŠ Metel Ožegović, Radovan
- **Dejan Šiptar**, OŠ Josipa Badalića, Graberje Ivaničko

Povjerenstvo za dodjelu Nagrade odlučivalo je prema zadanim kriterijima od 26. rujna 2024. do 1. listopada 2024. godine i odlučilo je da Nagradu ove godine dobije

Lara Mrkić

iz Osnovne škole Petra Preradovića, Zadar.

Na natječaj je pristigla samo jedna prijava, ona kolegice Mrkić koju je za nagradu predložila Podružnica HUSK-a Zadarske županije u kojoj radi predložena kolegica. Unatoč tome Povjerenstvo smatra da je nagrada zaslužena i da ide u prave ruke, kao poticaj i motivacija za daljnji rad kolegice na početku svoje profesionalne karijere.

Uvidom u zaprimljenu dokumentaciju koja je potpuna i potkrijepljena priložima, Povjerenstvo je odlučilo da su svi kriteriji udovoljeni, u skladu s Pravilnikom o dodjeli Nagrade i da nema zapreke da se Nagrada *Poezija među profesijama* dodijeli Lari Mrkić.



Svečanost dodjele **Nagrade *Poezija među profesijama*** održat će se na svečanom dijelu 22. Skupštine Hrvatske udruge školskih knjižničara koja će se održati 25. listopada 2024. u 20:30 u hotelu *Chop Old House* u Velikoj Gorici, prvog dana 14. stručnog skupa Udruge pod nazivom ***Gumbelijum roža fino diši.***

Zahvaljujemo ovogodišnjoj kandidatkinji što profesiju školskog knjižničara čini prepoznatljivom svojim nesebičnim radom!

Predsjednica Povjerenstva za dodjelu

Nagrade *Poezija među profesijama*

Tanja Radiković

Čakovec, 3. listopada 2024.